

પંચમહાલ સમાચાર

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૨૫ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૧૯-૦૯-૨૦૨૪ ગુરુવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

અધ્યક્ષ : સ્વ. અજય કાંતિલાલ પંચાલ
EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)
RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં બમ્પર વોટિંગ, બ્લુ શાહીથી તસવીરો જોઈને પાકિસ્તાન ચોંકી જશે, પ્રથમ તબક્કામાં ૬૩ ટકા મતદાન



૬૩ ટકા મતદાન થયું છે મતદારોએ ૨૧૯ ઉમેદવારોનું ભાવિ ઉત્તરવિહારમાં સીલ કર્યું હતું રાજ્યમાં કાશ્મીર વિભાગના

શ્રીનગર જમ્મુ-કાશ્મીરમાં દસ વર્ષ બાદ યોજાઈ રહેલી વિધાનસભા ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કા માટે મતદાન થયું છે. લોકશાહીના આ મહાન પર્વમાં સાત જિલ્લાની ૨૪ વિધાનસભા બેઠકો માટે આજે સવારે ૭ વાગ્યાથી મતદાન શરૂ થયું હતું જે સાંજે ૬ વાગ્યા સુધી ચાલ્યું હતું જે મતદાન મથકો પર છેલ્લી ઘડી સુધી પણ મતદારોની કતારો હોય ત્યાં મતદાનનો સમય લંબાવાયો હતો કાશ્મીર વિભાગની ૧૬ વિધાનસભા બેઠકો અને જમ્મુ વિભાગની ૮ વિધાનસભા બેઠકો પર આજે સરેરાશ

અનંતનાગ, પુલવામા, શોપિયાં અને કુલગામ, જમ્મુ વિભાગના ડોડા, રામબન અને કિશતવાડ જિલ્લામાં મતદાન થશે. પમ્પોર, ત્રાલ, પુલવામા, રાજપોરા, ઝૈનાપોરા, શોપિયાં, ડીએચ પોરા, કુલગામ, દેવસર, ડોરુ, કોરનાગ, અનંતનાગ પશ્ચિમ, અનંતનાગ, શ્રીગુફવારા-બિજબેહારા, શાંગસ-અનંતનાગ પૂર્વ, જમ્મુ વિભાગમાં પહેલગામ અને જમ્મુ વિભાગમાં ઉંદરવાલ. કાશ્મીર વિભાગમાં કિશતવાડ, પાદરનાગસેની, ભદરવાલ, ડોડા, ડોડા પશ્ચિમ, રામબન અને બનિહાલમાં

મતદાન થયું છે. કલમ ૩૭૦ હતાવ્યા બાદ પહેલીવાર વિધાનસભા માટે મતદાન થયું છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં લોકો ચૂંટણીનું નામ સાંભળતા જ ડરી જતા હતા અને ઘરની બહાર ન નીકળતા હતા. નવા જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પણ સવારથી જ મતદારોની લાંબી કતારો જોવા મળી રહી છે. અનંતનાગ હોય કે ડોડા, કિશતવાડ હોય કે શોપિયાં, દરેક જગ્યાએ મતદારો મોટી સંખ્યામાં જોવા મળી રહ્યા છે. સવારથી જ મોટી સંખ્યામાં મતદારો મતદાન મથકો પર પહોંચીને મતદાન કર્યું છે. શોપિયાંમાં

સવારથી જ લાંબી કતારો જોવા મળી હતી શોપિયાં જિલ્લામાં બે વિધાનસભા બેઠકો પર મતદાન થયું છે. નેશનલ કોન્ફરન્સના નેતા ઓમર અબ્દુલ્લાએ વિધાનસભા ચૂંટણી માટે થયેલ મતદાન પર ખુશી વ્યક્ત કરી છે. ઓમર અબ્દુલ્લાએ કહ્યું છે કે અમે ૧૦ વર્ષથી આ દિવસની રાહ જોઈ રહ્યા હતા. કાશ્મીર યાત્રીમાં આજે જે ૧૬ બેઠકો પર મતદાન થયું છે તેમાં મોટી સંખ્યામાં કાશ્મીરી હિન્દુ મતદારો હતાં જેઓ કાશ્મીર ખીણ છોડીને જમ્મુના જંગલ વિસ્તારમાં સ્થાયી

થયા હતા. આ માટે ખાસ જોગવાઈ કરવામાં આવી હતી. ચૂંટણી પંચે કાશ્મીરી સ્થળાંતર કરનારાઓ માટે ખાસ મતદાન મથકો બનાવ્યા હતા જેમાં મોટી સંખ્યામાં કાશ્મીરી સ્થળાંતરોએ તેમના મત આપવા આવાયા હતા. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં પ્રથમ તબક્કાની ચૂંટણીમાં મતદારોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. કિશતવાડમાં ૬૨ ટકાથી વધુ મતદાન થયું હતું. કાશ્મીરી હિન્દુઓ પણ મતદાનમાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. શ્રીનગરની હબ્બા કદલ સીટ, જ્યાં

બીજા તબક્કામાં ચૂંટણી યોજાવાની છે, તે એક સમયે કાશ્મીરી પંડિતોનો ગઠ હતી, પરંતુ ૧૯૯૦ પછી અહીંનું ચિત્ર થોડું બદલાઈ ગયું છે. એક મતદાન કિનારે આવેલ શ્રીનગરનો ડાઉનટાઉન વિસ્તાર હબ્બા કદલ તરીકે ઓળખાય છે. ૨૦૧૯ પહેલા તે પથ્થરબાજ અને હિંસાનું કેન્દ્ર હતું, પરંતુ કલમ ૩૭૦ હતાવ્યા બાદ હવે અહીં શાંતિ છે. અહીં ૨૫ સપ્ટેમ્બરે એટલે કે બીજા તબક્કામાં મતદાન થવાનું છે જેના માટે ૧૬ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે.

આતિથીના મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ દિલ્હી ભાજપમાં મોટા પરિવર્તનના સંકેત, નવો મોરચો મોટો પડકાર છે

નવીદિલ્હી, ભાજપ મહિલા બ્રિગેડને આગળ લઈ જવાની રણનીતિ પણ તૈયાર કરશે કારણ કે મહિલા મુખ્યમંત્રી પર વિપક્ષનો હુમલો સહાનુભૂતિમાં ફેરવાઈ શકે છે. આ પગલાથી કોંગ્રેસ અને ભાજપ માટે અડધી વસ્તીને અપીલ કરવી સરળ નહીં હોય. આ આદમી પાર્ટી ભલે અરવિંદ કેજરીવાલના નામ પર વિધાનસભાની ચૂંટણી લડશે, પરંતુ માસ્ક આતિથી જ મુખ્યમંત્રી તરીકે રહેશે. આથી એવું અનુમાન લગાવવામાં આવી રહ્યું છે કે કેન્દ્રીય નેતૃત્વના ચહેરાને બદલે ભાજપે આ વર્ષની વિધાનસભાની ચૂંટણી કોઈ મહિલા નેતાને મુખ્યમંત્રી તરીકે રજૂ કરીને લડવી જોઈએ. રણનીતિકારોના મતે દિલ્હીમાં ફરી એકવાર જૂના ઈતિહાસનું પુનરાવર્તન થયું છે. ૨૬ વર્ષ પહેલા સાહિબ સિંહ વર્માના રાજનામા બાદ સુખા સ્વરાજને મુખ્યમંત્રી બનાવવામાં આવા હતા.

બૂધ જ મહત્વપૂર્ણ છે. ભાજપને વિધાનસભામાં પણ આઠના પડકારનો સામનો કરવો પડે તેવી ધારણા છે. ભાજપના ધારાસભ્યોમાં એક પણ મહિલા ધારાસભ્ય નથી. આવી સ્થિતિમાં મહિલા મુખ્યપ્રધાનને ખબેખાભા મિલાવવું ઘણું મુશ્કેલ બની જશે. મહિલા મુખ્યમંત્રી હોવાના કારણે ભાજપ ધારાસભ્ય દળને વિધાનસભાના સત્ર દરમિયાન મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી શકે છે. આવી સ્થિતિમાં ભાજપે પોતાની નીતિ બદલવી પડશે અને આમ આદમી પાર્ટીને ભીંસમાં લેવી પડશે. આતિથીના મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ હવે કોંગ્રેસ તેની આગઉની સરકારના વિકાસ કાર્યો પર ચૂંટણી લડી શકે છે. રાજ્ય કોંગ્રેસ મુખ્યમંત્રી શીલા ઈશ્વિતના કાર્યકાળ દરમિયાન થયેલા તમામ વિકાસ કાર્યોની ગણતરી કરવાનો પ્રયાસ કરશે. દિલ્હીની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી પણ વિકાસના મુદ્દે આમ આદમી પાર્ટીને ઘેરી રહી છે.

રાજોરીમાં સેનાનું વાહન ૩૦૦ ફૂટ નીચે ઊડી પીણમાં પડ્યું, ૨ ની હાલત ગંભીર, ૧ જવાન શહીદ



શ્રીનગર જમ્મુ અને કાશ્મીરના રાજોરીમાં સેનાનું વાહન રસ્તા પરથી લપસીને ઊડી પીણમાં પડી ગયું. જમ્મુ અને કાશ્મીરના રાજોરી જિલ્લાના માંજકોટ વિસ્તારમાં સાંજે એક મોટી દુર્ઘટના થઈ. જેમાં આર્મીના આર્મી વાહન નિયંત્રણ બહાર જઈને ઊડી પીણમાં પડી ગયું હતું. આ દુર્ઘટનામાં એક જવાન શહીદ થયો હતો જ્યારે અન્ય ઘાયલ થયા હતા, જેમાંથી બેની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી રહી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, આ દુર્ઘટના ત્યારે થઈ જ્યારે પહાડી માર્ગ પર મુસાફરી કરતી વખતે સેનાના વાહનને અચાનક કાબૂ ગુમાવ્યો અને ખાડામાં પડી. શહીદની ઓળખ બલજીત સિંહ તરીકે થઈ છે. મોડી સાંજે, આર્મી આમાં ડો હોસ્પિટલમાં રિકર કરવામાં આવાયા છે. આ અકસ્માતમાં વાહનમાં મુસાફરી કરી રહેલા બે પેરા કમાન્ડોના ઘટનાસ્થળે જ મોત થયા હતા. જ્યારે અન્ય બે કમાન્ડો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા છે. ઘાયલોને રાજોરી સ્થિત આર્મીની ૧૫૦ જનરલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવાયા છે. જ્યાં તેમની ગંભીર હાલતને જોતા તેમને રાત્રે હેલિકોપ્ટર દ્વારા ઉધમપુરની આર્મી કમાન્ડ હોસ્પિટલમાં રિકર કરવામાં આવાયા હતા. મૃતકોમાં પેરા કમાન્ડો અનિલ દરવંતે અને જનાર્દન નાયડુ અને ઘાયલોમાં પેરા કમાન્ડો બલજીત સિંહ અને વિમલ સિંહનો સમાવેશ થાય છે. હાલ રેસ્ક્યુ ટીમ વાહનને હટાવવામાં વ્યસ્ત છે. ઘાયલોને હોસ્પિટલમાં મોકલવામાં આવાયા છે. ઘટનાસ્થળે લોકોને બચાવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે.

હાય રે મોઘવારી! લોકો હવે શાકભાજી પણ ચોરવા લાગ્યા

વલસાડ વિડીયો પણ વાઈરલ થઈ ગયો છે. આજે પરિસ્થિતિ એવી થઈ ગઈ છે કે બટાકા અને ડુંગળીને બાદ કરતાં દરેક શાકનો ભાવ કિલોએ સો રૂપિયા વટાવી ગયો છે. આના લીધે સામાન્ય માનવી માટે જીવન દોહાલુ બની ગયું છે. સામાન્ય માનવીનો શાકભાજીનો માસિક ખર્ચ ત્રણ હજાર રૂપિયાને વટાવી ગયો છે. આ સંજોગોમાં આ ચોરી પાછી ધોળા દિવસે થઈ છે. આ ચોરી બીજા કશાની નહીં પણ ડુંગળી અને આદુની ચોરી થઈ છે. ડુંગળી અને આદુની આખીને આખી બોરીઓ ચોર ઉઠાવી ગયા છે. ચોરીની આખી ઘટના સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થઈ ગઈ છે. તેનો વિડીયો પણ વાઈરલ થઈ ગયો છે. આજે પરિસ્થિતિ એવી થઈ ગઈ છે કે બટાકા અને ડુંગળીને બાદ કરતાં દરેક શાકનો ભાવ કિલોએ સો રૂપિયા વટાવી ગયો છે. આના લીધે સામાન્ય માનવી માટે જીવન દોહાલુ બની ગયું છે. સામાન્ય માનવીનો શાકભાજીનો માસિક ખર્ચ ત્રણ હજાર રૂપિયાને વટાવી ગયો છે. આ સંજોગોમાં આ ચોરી પાછી ધોળા દિવસે થઈ છે. આ ચોરી બીજા કશાની નહીં પણ ડુંગળી અને આદુની ચોરી થઈ છે. ડુંગળી અને આદુની આખીને આખી બોરીઓ ચોર ઉઠાવી ગયા છે. ચોરીની આખી ઘટના સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થઈ ગઈ છે. તેનો

વિપક્ષ ગુનેગારોમાં જાતિ શોધી રહ્યો છે, લોકોને મોદીમાં વિશ્વાસ છે, ભૂપેન્દ્ર સિંહ

ભૂપેન્દ્ર ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ ભૂપેન્દ્ર સિંહ ચોધરીએ કહ્યું કે વિપક્ષ ગુનેગારોમાં જાતિ શોધી રહ્યો છે. યોગી સરકાર ગુનેગારો પ્રત્યે જીરો ટોલરન્સની નીતિ ધરાવે છે. વિપક્ષના ભદ્રભાવપૂર્ણ અને બંધારણ વિરોધી નિવેદનને જનતાએ ફગાવી દીધી છે. કોંગ્રેસ અને ભારત ગઠબંધનનું જૂઠું જનતા જાણી ગઈ છે જેણે ઈમરજન્સી લાદી હતી. જનતાને પીએમ મોદી અને તેમના કાર્યોમાં વિશ્વાસ છે. કેન્દ્ર સરકારના ત્રીજા કાર્યકાળના ૧૦૦ દિવસ પૂરા થવાના અવસર પર તેઓ મંગળવારે પાર્ટી કાર્યાલયમાં પત્રકારો સાથે વાત કરી રહ્યા હતા.

તેમણે કહ્યું કે દેશના ઈતિહાસમાં નરેન્દ્ર મોદી પહેલા એવા બિનકોંગ્રેસી વડાપ્રધાન છે, જેમને જનતાએ સતત ત્રીજી વખત સત્તા સોંપી છે. તેઓ ભારતના એકમાત્ર એવા નેતા છે જે ૨૨ વર્ષથી સતત લોકસભા અને જનહિત સાથે જોડાયેલા છે. તેમના નેતૃત્વમાં કેન્દ્ર સરકારના કાર્યકાળના ઉલ્લા ૧૦ વર્ષ સેવા, સુશાસન અને ગરીબ કલ્યાણ માટે સમર્પિત રહ્યા છે. સમગ્ર વિશ્વમાં ભારતનું સન્માન વધ્યું છે. ચોધરીએ કહ્યું કે મોદી સરકારે તેના ત્રીજા કાર્યકાળમાં ૧૫ લાખ કરોડ રૂપિયાની યોજનાઓ શરૂ કરી. ટેક્સમાં રાહત આપી અને ખેડૂતોના ખાતામાં ૩ લાખ કરોડ રૂપિયા ટ્રાન્સફર કર્યાં. આજે દેશની આંતરિક અને બાહ્ય સુરક્ષા મજબૂત છે. દેશમાં ૬૦ વર્ષ બાદ રાજકીય સ્થિરતાનું વાતાવરણ છે. વિદેશ નીતિ વધુ મજબૂત બની છે, જે ૧૦ વર્ષ પહેલા ગાયબ થઈ ગઈ હતી. આજે દરેક વૈશ્વિક પ્લેટફોર્મ પર ભારતની વાત સાંભળવામાં આવે છે. આજે ૨૫ કરોડ લોકો ગરીબી રેખામાંથી બહાર આવ્યા છે, આ સોથી મોટી ઉપલબ્ધિ છે.

વન નેશન, વન ઈલેક્શન લાગુ કરવું શક્ય નથી, મલ્લિકાર્જુન ખડગે



નવીદિલ્હી દેશમાં લાંબા સમયથી વન નેશન, વન ઈલેક્શનની ચર્ચા ચાલી રહી છે. મોદી કેબિનેટના વન નેશન, વન ઈલેક્શન પ્રસ્તાવને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આ અંગે પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદની અધ્યક્ષતામાં ચર્ચાયેલી સમિતિએ મોરચાના અધ્યક્ષ ટ્રોપીકી મુસ્તું પોતાનો રિપોર્ટ સોંપ્યો હતો. આ અંગે કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગેએ કહ્યું કે વન નેશન, વન ઈલેક્શન લાગુ કરવું શક્ય નથી. તેમને જણાવી દઈએ કે વન નેશન, વન ઈલેક્શનની સંભાવનાઓ શોધવા માટે દેશના પૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદની અધ્યક્ષતામાં એક સમિતિની રચના કરવામાં આવી હતી. માર્ચમાં પોતાનો અહેવાલ સુપરત કરતી વખતે આ સમિતિએ એક સાથે ચૂંટણી કરાવવાનો આગ્રહ રાખ્યો હતો. તેમણે સૂચવ્યું હતું કે પ્રથમ લોકસભા અને વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ એકસાથે કોવિંદની અધ્યક્ષતામાં એક સમિતિની રચના કરવામાં આવી હતી. માર્ચમાં પોતાનો અહેવાલ સુપરત કરતી વખતે આ સમિતિએ એક સાથે ચૂંટણી કરાવવાનો આગ્રહ રાખ્યો હતો. તેમણે સૂચવ્યું હતું કે પ્રથમ લોકસભા અને વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ એકસાથે

ઈડી ઝારખંડમાં બાંગ્લાદેશી ધૂસણખોરીની તપાસ કરશે, એજન્સીએ કેસ પણ નોંધ્યા

રાંચી એફઆઈઆર મુજબ, ૨૧ વર્ષની નીપા અક્ષર ખુશીને મનીષા રાય નામની યુવતી બાંગ્લાદેશથી કોલકાતા લાવી હતી. મનીષાએ ઝુમા નામની અન્ય યુવતી અને ખાનગી એજન્ટો સાથે મળીને નીપા અક્ષરને જંગલ વિસ્તારમાંથી ગેરકાયદેસર રીતે બાંગ્લાદેશ સરહદ પાર કરાવી હતી. ઈડી જે કેસની તપાસ કરશે તે એજન્ટોની મદદથી ભારતમાં બાંગ્લાદેશી નાગરિકોની ગેરકાયદેસર ધૂસણખોરી સંબંધિત છે જેઓ તેમને ભારતીય નાગરિકતા સ્થાપિત કરવા માટે બનાવટી દસ્તાવેજો પૂરા પાડે છે. ઈડી અનુસાર, ઘણા લોકો ગેરકાયદેસર ધૂસણખોરી અને નકલી ઓળખ પુરાવા બનાવવા સંબંધિત કાયદાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં સામેલ છે. આ કૃત્યો પીએમએલએ, ૨૦૦૨ ની કલમ ૨૮૬ ની આડે આપરાધની આવક સાથે સંકળાયેલી ગુનાહિત પ્રવૃત્તિઓની રચના કરે છે.

સિંધુ જળ સંધિની સમીક્ષા માટે ભારતે પાકિસ્તાનને મોકલી નોટિસ



નવીદિલ્હી સિંધુ જળ સંધિની સમીક્ષા કરવા ભારતે પાકિસ્તાનને ઔપચારિક નોટિસ મોકલી છે. નવી દિલ્હીનું કહેવું છે કે સંજોગોમાં મૂળભૂત અને અણધાર્યા ફેરફારો થયા છે, જેના કારણે આ કારનાર પુનઃમૂલ્યાંકન જરૂરી બન્યું છે. સરકારી સૂત્રોએ ભુધવારે જણાવ્યું કે સિંધુ જળ કારનારી કલમ ૧૨ (૩) હેઠળ આ નોટિસ ૩૦ ઓગસ્ટે મોકલવામાં આવી છે. આ કારનાર પર ભારત અને પાકિસ્તાન ૧૯૬૭ સપ્ટેમ્બર ૧૯૬૦ના રોજ હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. જેમાં વિશ્વ બેંક પણ સહી કરનાર હતી. આ સંધિનો ઉદ્દેશ્ય બંને દેશો વચ્ચે પાણીના વિતરણ પર સહકાર અને માહિતીની આપ-લે કરવાનો છે. ભારતે આ નોટિસમાં કેટલીક મુખ્ય ચિંતાઓનો ઉલ્લેખ કર્યો છે, જેમ કે વસ્તી પરિવર્તન, પર્યાવરણીય મુદ્દાઓ અને સ્વચ્છ ઊર્જાના વિકાસની જરૂરિયાત. ભારતનું કહેવું છે કે આ હિલચાલ સંધિની શરતોની સમીક્ષાની માંગ કરી રહી છે. આ સિવાય ભારતે પાકિસ્તાનમાં સતત આતંકવાદની અસરને પણ સમીક્ષાનું કારણ ગણાવ્યું છે. એક સૂત્રને જણાવ્યું હતું કે ક્રિશનગંગા અને રાતલે હાઈડ્રોપાવર પ્રોજેક્ટ્સ પર અલગ-અલગ લાંબા વિવાદની પૃષ્ઠભૂમિમાં આ સૂચના જારી કરવામાં આવી હતી. ભારતે વિશ્વ બેંકને વિવાદોના નિરાકરણ માટે બંને મિકેનિઝમ્સ (તટસ્થ નિષ્ણાત અને આર્બિટ્રેશન કોર્ટ)ની પ્રક્રિયા પર પુનઃવિચાર કરવા વિનંતી કરી છે. ભારતે એમ પણ કહ્યું કે તે વિવાદના ઉકેલ માટે સીધી વાતચીત શરૂ કરવાની આશા રાખે છે. ભારત દ્વારા પરસ્પર સંમતિપૂર્ણ રીતે આગળ વધવાના વારંવારના પ્રયાસો છતાં, પાકિસ્તાને ૨૦૧૭ થી ૨૦૨૨ દરમિયાન કાયમી સિંધુ કમિશનની પાંચ બેઠકો દરમિયાન આ મુદ્દા પર ચર્ચા કરવાનો ઇનકાર કર્યો હતો. પાકિસ્તાનના સતત આગ્રહ પર,

વિશ્વ બેંકે ગયા વર્ષે ન્યૂટ્રલ એક્સપર્ટ અને આર્બિટ્રેશન કોર્ટ બંને પ્રક્રિયાઓ પર કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. સમાન વિવાદના ઉકેલ માટે સીધી વાતચીત શરૂ કરવાની આશા રાખે છે. ભારત દ્વારા પરસ્પર સંમતિપૂર્ણ રીતે આગળ વધવાના વારંવારના પ્રયાસો છતાં, પાકિસ્તાને ૨૦૧૭ થી ૨૦૨૨ દરમિયાન કાયમી સિંધુ કમિશનની પાંચ બેઠકો દરમિયાન આ મુદ્દા પર ચર્ચા કરવાનો ઇનકાર કર્યો હતો. પાકિસ્તાનના સતત આગ્રહ પર,

આતિથીના માતા-પિતાના એસએઆર ગિલાની સાથે ગાઠ સંબંધો હતા, સ્વાતિ માલીવાલે



નવીદિલ્હી દિલ્હીના નવા મુખ્યમંત્રીના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આતિથી દિલ્હીના સીએમ બનવા જઈ રહી છે. આ દરમિયાન રાજ્યસભા સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલ સતત આતિથી પર નિશાન સાધી રહી છે. મંગળવારે જ નોશિયલ મીડિયા સાઈટ એક્સ પર નિશાન સાધતા તેમણે કહ્યું કે આજનો દિવસ દિલ્હી માટે ખૂબ જ દુઃખદ દિવસ છે. ભગવાન દિલ્હીની રક્ષા કરે. સ્વાતિએ સોશિયલ મીડિયા હેન્ડલ ઠ પર પોસ્ટ કરીને કહ્યું, 'આજનો દિવસ દિલ્હી માટે ખૂબ જ દુઃખદ દિવસ છે. આજે એક મહિલાને દિલ્હીની મુખ્યમંત્રી બનાવવામાં આવી રહી છે જેના પરિવારે આતંકવાદી અફઝલ ગુરુને ફાંસીથી બચાવવા માટે લાંબા લડાઈ લડી હતી. આતંકવાદી અફઝલ ગુરુને બચાવવા માટે તેના માતા-પિતાએ માનનીય રાષ્ટ્રપતિને દયાની અરજી લખી હતી. સ્વાતિ માલીવાલે હવે ફરી એકવાર આતિથી પર નિશાન સાધ્યું છે. સ્વાતિ માલીવાલે ફરી એક નિવેદન આપ્યું આતિથી માર્લેનાના માતા-પિતા કાર્યકર્મમાં મંચ પર હતા - 'અફઝલ મરોગે તો લખો પટના હોગે.' શીર્ષક હેઠળના લેખો લખ્યા છે. તત્કાલે જણાવી દઈએ કે સ્વાતિ માલીવાલે મંગળવારે જ આતિથી પર નિશાન સાધતા કહ્યું હતું કે, 'તેમના (આતિથીના માતા-પિતા) અનુસાર, અફઝલ ગુરુ નિર્દોષ હતો અને તેને રાજકીય ઇચ્છાઓના ભાગરૂપે ફસાવવામાં આવ્યો હતો. જોકે, આતિથી માર્લેના માત્ર એક 'ડમી' છે. સીએમ 'હા, હજુ પણ આ મુદ્દા દેશની સુરક્ષા સાથે જોડાયેલો છે. જણાવી દઈએ કે, મંગળવારે યોજાયેલી વિધાનમંડળની બેઠક બાદ સીએમ પદ માટે આતિથીના નામને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. આ અંગે આપ નેતા ગોપાલ રાયે પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરી અને કહ્યું કે આતિથીને સીએમ બનાવવાનો સર્વસંમતિથી નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

જીદાકક્ષાએ U-14 ગોળાઈક અને ૧૦૦મીટર દોડમાં મલેકપુર પ્રાથમિક શાળાએ પ્રથમ નંબર મેળવ્યો

મલેકપુર, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત ગાંધીનગર દ્વારા આયોજીત મહિસાગર જીદા રમતગમત અધિકારીની કચેરી સંચાલિત SGFI શાળાકીય અંદર-૧૪ એથલેટિક સ્પર્ધા ૨૦૨૪-૨૫ની જીદા કક્ષાની રમતો આજ રોજ પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં મહિસાગર જીદાના તમામ તાલુકામાંથી તાલુકા કક્ષાએ આવેલ



પ્રથમ અને દ્વિતીય નંબરના હરિકોને જીદા કક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો.

આજે યોજાયેલ અંદર ૧૪ ગોળાઈક અને ૧૦૦ મીટર દોડમાં લુણાવાડા તાલુકાની મલેકપુર પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થી પટેલીયા કુલદેવકુમાર કાળુભાઈએ બન્ને સ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબર મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધારેલ છે. આ સિદ્ધિ બદલ આચાર્ય અને SMC મલેકપુર દ્વારા વિજેતા વિદ્યાર્થી અને માર્ગદર્શક શિક્ષકને અભિનંદન પાઠવી. આગામી ઝોન કક્ષાએ પણ સફળતા પ્રાપ્ત થાય અને રાજ્ય કક્ષાએ મહિસાગર જીદાનું નેતૃત્વ કરે તે બદલ આશીર્વાદ પાઠવ્યા.

બાલાસિનોરના રાજપુર ખાતે લોક ડાયરો યોજાયો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના રાજપુર ખાતે ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક એકેડમી ગાંધીનગરના આર્થિક સહયોગથી અંબિકા વૃંદાવન ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટના વાણીયા ડાયાભાઈ પરસોતમભાઈ સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમ-૨૦૨૪ અંતર્ગત પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મહોળેલ ખાતે સફાઈ કરવામાં આવી

મહિસાગર જીદામાં આંગણવાડીની બહેનો દ્વારા પોષણ માહિતી ઉજવણી



મહિસાગર, મહિલાઓ અને બાળકો સુપોષિત થાય તે સુનિશ્ચિત કરવા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા પોષણ માહિતી શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. વર્ષમાં સપ્ટેમ્બર મહિનામાં “પોષણ માહ”ની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જેના અનુસંધાને મહિસાગર જીદાના તમામ આંગણવાડી કેન્દ્રો ખાતે પોષણ માહની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આજ રોજ આંગણવાડી કેન્દ્રો ખાતે આરોગ્ય સ્ટાફ સાથે સંકલનમાં રહીને મમતા દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે સગર્ભા માતાની તબીબી સારવાર, બાળકો માટે એનિમિયા કેમ્પ, રસીકરણ, આરોગ્ય તપાસ જેવી પ્રવૃત્તિ કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમ-૨૦૨૪ અંતર્ગત પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મહોળેલ ખાતે સફાઈ કરવામાં આવી



નકિયાદ, સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમ-૨૦૨૪ અંતર્ગત પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મહોળેલ ખાતે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ગ્રામ પંચાયત થી બસ સ્ટેન્ડ સુધી રસ્તાઓની સફાઈ કરવામાં આવી. તથા સફાઈ કામદારોની આરોગ્ય તપાસ કરવામાં આવી અને સૌએ સ્વચ્છતાના શપથ લીધા હતા. આ પ્રસંગે ગ્રામ સરપંચ, પીએચસીના ડોક્ટર સહિત તમામ આગેવાનો અને ગ્રામજનો સહાઈ અભિયાનમાં જોડાયા હતા.

વીમા રૂપી લાંચ આપતા BRC અને CRC

મહિસાગર જીદાના વિરપુર તાલુકાના BRC CO નીરવભાઈ ગીરીશભાઈ બારોટ અને રાજેશભાઈ સુરેશભાઈ પટેલ દ્વારા તાલુકામાં છેલ્લા ૨ વર્ષ થી TATA AIA કંપનીના વીમાનું કામ કરે છે. તાલુકાની શાળાઓમાં જઈ પદ્મો દુરુપયોગ કરી શાળા અને શિક્ષણની નબળી કળીઓ શોધી શિક્ષકોના વીમા લેવાનું કામ કરી રહ્યા છે. તાલુકાની એવી કેટલીય શાળાઓ છે, જ્યાં આ બંને ઈસમો મળીને શાળા સમયમાં શિક્ષકોના શાળામાં જઈને વીમા લીધા છે. શિક્ષક આલમમાં એક

ગોધરા ઉપલીવાડી મુસ્લીમ સોસાયટી બી ખાતેથી દર કિલો ગૌમાંસના જથ્થા સાથે બે ઈસમોને ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા ઉપલીવાડી મુસ્લીમ સોસાયટી બી અબરાદ મસ્જીદ ખાતે રહેલાંક મકાનમાં માંસનો જથ્થો રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન દર કિલો ગૌમાંસનો જથ્થો સાથે બે ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા ઉપલીવાડી મુસ્લીમ સોસાયટી બી અબદાર મસ્જીદ ખાતે રહેતા તૈયબ અહમદ ગીતેલી, કુબરા તૈયબ અહમદ ગીતેલી, રીયાના હનીફ ગીતેલીએ આરોપી

વિરપુર, તાલુકાના BRC CO નીરવભાઈ ગીરીશભાઈ બારોટ અને રાજેશભાઈ સુરેશભાઈ પટેલ દ્વારા તાલુકામાં છેલ્લા ૨ વર્ષ થી TATA AIA કંપનીના વીમાનું કામ કરે છે. તાલુકાની શાળાઓમાં જઈ પદ્મો દુરુપયોગ કરી શાળા અને શિક્ષણની નબળી કળીઓ શોધી શિક્ષકોના વીમા લેવાનું કામ કરી રહ્યા છે. તાલુકાની એવી કેટલીય શાળાઓ છે, જ્યાં આ બંને ઈસમો મળીને શાળા સમયમાં શિક્ષકોના શાળામાં જઈને વીમા લીધા છે. શિક્ષક આલમમાં એક

વડોદરામાં પૂર નુકસાની માટે ફાળવાઈ ૨૫ કરોડની ગ્રાન્ટ, તો વેપારીઓને ચૂકવવાયા ૫ કરોડ

વડોદરા વડોદરા શહેરમાં તાજેતરમાં પડેલ વરસાદે ભારે નારાજ સર્જી હતી. ત્યારે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા જાહેર કરાયેલા રાહત પેકેજનો લાભ લેવા વેપારીઓને પૈસા સીધા તેમના ખાતામાં આપવામાં જમા કરાવવામાં આવ્યા હતા. વડોદરામાં પુરગ્રસ્ત ઉપપ વેપારીઓને રૂ. ૨.૫ કરોડની સહાય ચૂકવવામાં આવી હોવાનું કલેક્ટરે જણાવ્યું હતું. તેમજ આ રકમ સીધી વેપારીઓના ખાતામાં જમા કરવામાં આવી છે. આ સમગ્ર બાબતે મ્યુનિસિપલ કમિશ્નર દિલીપ રાણા અને કલેક્ટર બિજલ શક્તા દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે, ૨૦૦ જેટલા સર્વેયરોને કામગીરી સોંપવામાં આવી છે. તેમજ સર્વેયરો દ્વારા શનિવારથી કામગીરી શરૂ પાડી રહી છે. ત્યારે રવિરા અને તહેવારનાં કારણે મોટા ભાગની દુકાનો બંધ હોવા છતાં પણ સર્વેયરો દ્વારા

વિદ્યાર્થીઓના વિરોધ બાદ અહમદી સમુદાયના કોલેજ શિક્ષકને બરતરફ કરવામાં આવ્યા

ઈસ્લામાબાદ, અહમદિયા લઘુમતી સમુદાય સાથે સંકળાયેલા એક કોલેજ શિક્ષકને પાકિસ્તાનના પંજાબ પ્રાંતની એક કોલેજમાંથી અહમદિયા હોવા બદલ વિદ્યાર્થીઓના ભારે વિરોધને પગલે બરતરફ કરવામાં આવ્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે લાહોરથી લગભગ ૧૦૦ કિલોમીટર દૂર સિયાલકોટની સુપરિયર કોલેજ સંબંધિત છે. ૧૧ વર્ષથી ભણાવતા સૈયદ અહેમદને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવામાં આવ્યો હતો. કારણ કે વિરોધ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓએ પ્રદર્શન કરીને તેને હટાવવાની માંગ કરી હતી. આ મામલામાં જમાત-એ-અહમદીયા પાકિસ્તાન (જેએપી) એ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે, એક મહિના પહેલા એ વાત સામે આવી હતી કે સૈયદ અહમદ અહમદિયા સમુદાયનો છે, જ્યારે સ્થાનિક મોલવીઓએ કોલેજ પ્રશાસનનો સંપર્ક કર્યો અને તેને તાત્કાલિક હટાવવાની માંગ કરી, તેઓએ ધમકી પણ આપી તેને જેએપીના નિવેદનમાં વધુમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સોમવારે કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમજ રાજ્ય સરકાર દ્વારા રૂ. ૨૫ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી છે.

બાવનગામ માછી સમાજના પ્રતિનિધિમંડળ દ્વારા શહેર મત વિસ્તારના ધારાસભ્ય સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત

મલેકપુર, પર ગામ માછી સમાજ નું એક પ્રતિનિધિ મંડળ શહેરના ધારાસભ્ય જેઠાભાઈ આહીરની શુભેચ્છા મુલાકાત કરવા પહોંચ્યું હતું. પ્રથમવાર સમાજનું સંગઠન જેઠાભાઈ આહીર ને મળ્યું તેમનું સાલથી સન્માન કરવામાં આવ્યું. સમાજના નાના-મોટા પ્રશ્નો ની છણાવટ કરવામાં આવી. સમાજે એક સાથે અમો તમારી સાથે સંગઠનમાં રહીશું અને દરેક ગામો



વિશેની માહિતી તેમને આપવામાં આવી હતી. પર ગામ માંથી સમાજના પ્રમુખ દિનેશભાઈ માછી

સરંચ ઓ. અને સમાજ સંગઠનના હોદ્દાઓ હાજર રહ્યા હતા. ખૂબ જ સુંદર વાતાવરણમાં આપણા પ્રતિભાવો અને તેમના પ્રતિભાવો પણ અનુકૂળ મળ્યા હતા. છેલ્લે સંગઠનમાં આવેલા તમામ મિત્રોનો પર ગામ માંથી સમાજ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરે છે. મુલાકાત માટે વાકી ગામના વિનોદભાઈ માછીએ ખૂબ જ રસ લઈને જેઠાભાઈ આહીર ની મુલાકાત કરાવી હતી. તેમને પણ ખૂબ શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ.

“સ્વચ્છતા હી સેવા” ૨૦૨૪ અંતર્ગત કપડવંજ ખાતે સ્વચ્છતા રેલી યોજાઈ



નકિયાદ, બાબતે જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે પ્રાંત અધિકારી અનિલ ગોસ્વામી, નગરપાલિકાના પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ, અધ્યક્ષ કારોબારી સમિતિ, નગરપાલિકાના તમામ સદસ્યઓ, પોલીસ વિભાગના કર્મચારીઓ, નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ તેમજ નાગરિકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

લાયન્સ કલબ ઓફ દાહોદ સીટી દ્વારા શ્રેષ્ઠ શિક્ષક સન્માન



દાહોદ, લાયન્સ કલબ ઈન્ટરનેશનલ ડિસ્ટ્રિક્ટ ૩૨૩૨ F1 રીજીયન ચાર અને ઝોન બે માં આવેલી લાયન્સ કલબ ઓફ દાહોદ સીટી સેવાકીય પ્રવૃત્તિ ઉપરાંત શિક્ષણમાં શ્રેષ્ઠ કાર્ય કરતા શિક્ષકને પણ સન્માનવાનું કાર્ય કરે છે, તે અંતર્ગત દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત આર એન્ડ એલ પંડ્યા હાઈસ્કૂલ અને એસ.એમ. કુંડાવાલા હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલ હાયર સેકન્ડરી વિભાગમાં સત્તર ઇન્ટરિયર ડિઝાઇન ડિપાર્ટમેન્ટના શિક્ષક ભાઈઓ અને બહેનો ઉપસ્થિત રહી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

દાહોદમાં ગાયોની બાતમીની અદાવતે એક વ્યક્તિને ચાર ઈસમો મારમાર્ચો

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં ગાયોની બાતમી પોલીસને આપી હોવાની અદાવત રાખી ચાર જેટલા ઈસમોએ મારક હથિયારો વડે તેમજ ગડદાપાટ્ટનો માર મારી એકને શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. દાહોદ શહેર ગત તા.૧૬મી સપ્ટેમ્બરના રોજ શહેરના હાટકીયા મોરાદ પાન કોર્નરની દુકાન પાસે શહેરના કસ્બા વિસ્તારમાં ખાટકી ઇળિયામાં રહેતાં ફિરદોશભાઈ ઈસાભાઈ શિતલ ઉભા હતા તે સમયે ત્યાં તેમની પાસે શહેરના મોટાધાંચીવાડા વિસ્તારમાં ફાતેમા

આપની આજ.....

મેષ: તમારા નિર્ણયને સર્વોચ્ચ રાખો. કોઈ સંભેલને કે સમારોહમાં જવા માટે આમંત્રણ મળી શકે છે. આ સમયે અનેક ખર્ચ સામે આવશે પરંતુ, આવકના સ્રોત પણ વધવાથી આર્થિક સમસ્યાઓ રહેશે નહીં. વૃષભ: કોઈ જરૂરિયાતમંદ મિત્રની મદદ કરવાથી આત્મિક શાંતિ પ્રાપ્ત થશે. આજે દોડભાગ તથા મહેનત વધારે રહી શકે છે, કાર્યની સફળતા તમારો થાક દૂર કરી દેશે. મિથુન: તમારી કાર્યકુશળતા દ્વારા આશા પ્રમાણે લાભ પણ પ્રાપ્ત થશે. તમારી યોજનાઓને શરૂ કરવાનો યોગ્ય સમય છે. લગ્નજીવન મધુર રહેશે. વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓ ઉત્તમ રહેશે. કામનો ભાર હોવા છતાં તમે પરિવાર અને સંબંધીઓ માટે સમય કાઢી લેશો. કર્ક: તમારો પોઝિટિવ દૃષ્ટિકોણ પારિવારિક અને સામાજિક ગતિવિધિઓમાં યોગ્ય વ્યવસ્થા જાળવી રાખવામાં મદદ કરશે. પારિવારિક સભ્યો તથા સંબંધીઓ સાથે સંબંધ વધારે મજબૂત બનશે. સિંહ: આર્થિક સ્થિતિ સારી રહેશે. નજીકના સંબંધીઓ સાથે મુલાકાત થશે અને કોઈ મુદ્દા ઉપર ચર્ચા-વિચારણાં પણ થઈ શકે છે. આમ ધાર્મિક તથા અધ્યાત્મિક ગતિવિધિઓમાં પણ થોડો સમય પસાર કરો. કન્યા: કોઈ જૂની યોજનાને શરૂ કરવા માટેનો યોગ્ય સમય છે. ધરના વડીલ તથા અનુભવી લોકોના માર્ગદર્શનથી અનેક મુશ્કેલીઓનું આજે આપને સમાધાન મળી શકશે છે. આજે મનમાં કોઈ મોટી દુઃખિયા હશે તો તે દૂર થશે. તુલા: છેલ્લાં થોડા સમયથી અટવાયેલાં કામોમાં ગતિ આવશે. રાજનેતિક તથા સામાજિક સીમા વધશે. બાળકોની સમસ્યાના સમાધાનમાં તમારો સહયોગ તેમના માટે ખૂબ જ યોગ્ય રહેશે. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ ખૂબ જ વ્યસ્ત તથા લાભકારી રહેશે. ધરની સજાવટ અંગેના કાર્યોમાં પણ સમય સારો પસાર થશે. તમારા ઉદ્દેશ્યોને પૂર્ણ કરવામાં ધ્યાન આપો. તમને ધારી સફળતા મળશે. ધન: નવી યોજનાઓને શરૂ કરવા માટે યોગ્ય સમય છે. વડીલોના આશીર્વાદ અને સ્નેહ પરિવાર ઉપર જળવાયેલો રહેશે. આવકનો કોઈ મહત્ત્વપૂર્ણ સ્રોત બનશે. કોઈ ધાર્મિક સ્થળમાં પણ તમારો સમય પસાર થશે. મકર: ઘણાં દિવસો પછી ધરમાં નજીકના સંબંધીઓના આગમનથી ઉત્સવનું વાતાવરણ રહેશે. આ રાશિના જાતકો સંતુલિત પ્રવૃત્તિના હોય છે. આજે તમારો આ ગુણ તમારી ઉત્તમતાં મદદગાર રહેશે. આજે અનેક મામલે ધીરજ અને ધૈર્ય રાખવું જરૂરી છે. કુંભ: આજે તમે તમારી ચતુરાઈથી કોઈ સમસ્યાનું સમાધાન મેળવવામાં સક્ષમ રહી શકશો. જે કામ છેલ્લાં ઘણાં સમયથી અટવાયેલું હતું તે આજે તમારી કૌશલ્ય દ્વારા પૂર્ણ થવાની પુરી સંભાવના છે. મીન: પોતાના કાર્યો પ્રત્યે સંપૂર્ણ સજાગ રહેશે. અચાનક જ કોઈ અજાણ વ્યક્તિ સાથે મુલાકાત તમારા માટે ફાયદાકારક રહેશે. આ સમયે ગ્રહની સ્થિતિઓ તમારા માટે ખૂબ જ અનુકૂળ છે. અનુભવી લોકોના સંપર્કમાં થોડો સમય પસાર કરો અથવા એકાંતમાં બેસીને આત્મ ચિંતન કરો.

મોહમ્મદ યુનુસે વિશ્વ બેંકને અપીલ કરી, હસીનાના શાસન દરમિયાન ચોરાયેલી સંપત્તિ પરત લાવવામાં મદદ કરો

બાંગ્લાદેશની વચગાળાની સરકારના મુખ્ય સલાહકાર મોહમ્મદ યુનુસ અને વિશ્વ બેંકના પ્રાદેશિક નિદેશક અબ્દુલય સેક સાથેની આ મુલાકાત દરમિયાન મોહમ્મદ યુનુસે કહ્યું કે આપણે રાખમાંથી નવી રચનાઓ બનાવવી પડશે. અમને મોટી મદદની જરૂર છે અને અમારે વિદ્યાર્થીઓના સપના પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું પડશે. મોહમ્મદ યુનુસે કહ્યું, હું સૂચન કરીશ, અમારી મદદ કરો. અમારી ટીમનો એક ભાગ બનો. આ દરમિયાન, તેમણે વિશ્વ બેંકને વિનંતી કરી કે હસીના સરકારના ૧૫ વર્ષના શાસન દરમિયાન ભ્રષ્ટાચારીઓ દ્વારા બાંગ્લાદેશમાંથી ચોરાયેલી અબજો ડોલરની સંપત્તિ પરત લાવવા માટે તેની તકનીકી સહાય પૂરી પાડવામાં આવે. તમારી પાસે ચોરેલી સંપત્તિ પાછી લાવવાની ટેકનોલોજી છે, તેમણે કહ્યું કે, બાંગ્લાદેશને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત બાંગ્લાદેશ બનાવવા માટે બેંકની કુશળતાની પણ જરૂર પડશે. વિશ્વ બેંકના પ્રાદેશિક નિયામક બાંગ્લાદેશને ચોરાયેલ ભંડોળ પુનઃપ્રાપ્ત કરવામાં મદદ કરવા સંમત થયા હતા. “અમને તમને મદદ કરવામાં આનંદ થશે,” સેકે કહ્યું. તેમણે કહ્યું કે વૈશ્વિક ધિરાણકર્તા બાંગ્લાદેશને ડેટા પારદર્શિતા, ડેટા અખંડિતતા, ટેક્સ કલેક્શનના ડિજિટાઇઝેશન અને નાણાકીય ક્ષેત્રના સુધારામાં પણ મદદ

પદાધિકારીઓ દ્વારા આ મામલે ઉચ્ચસ્તરીય રજુઆતો કરવાની તૈયારીઓ પણ દેખાડતાં મામલો આગામી દિવસોમાં બિચકાશે તેવી શક્યતાઓ

દાહોદ, આપનાર હોવાનું કહેવાઈ રહ્યું છે ત્યારે આ કાર્યક્રમમાં મહત્વના અધિકારીઓની બાદબાકી કરવામાં આવતાં ભારે આક્રોશ પણ જોવા મળ્યો હતો.

દાહોદ જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓ જેમાં જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત કે નગરપાલિકાઓમાં ચુંટાયેલા પ્રતિનિધિઓની અવગણના સરકારી બાબુઓ કરતાં હોવાની ફરીયાદો ઘસવારે ઉઠતી રહે છે. ઘણીવાર આવા ઉચ્ચસ્તરીય રજુઆતો પણ કરવામાં

રજુઆત કરી હોવાની ઘટનાઓ પણ બની છે. હાલમાં જ દાહોદ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર અને અન્ય અધિકારીઓ ચુંટાયેલા સભ્યોની કોઈપણ વાત સાંભળવા તૈયાર નથી અને તેમનો ફોન પણ ઉઠાવતાં નથી. તેવી હૈયાવરાણ દાહોદ નગરપાલિકાના અડધો અડધ સભ્યોએ દાહોદના ધારાસભ્યો આગળ દાખવી હતી. ચુંટાયેલા જન પ્રતિનિધિઓ લોકોના વિસ્તારના વિકાસ કાર્યો, સરકારી યોજના લાભો છેવાડા માનવી સુધી

પહોંચાડવા અથવા તો પ્રજાની ફરિયાદોના નિરાકરણ કરવા માટે અધિકારી પાસે જવું પડતું હોય છે. તેમ છતાં જ ખાબદેલા ઘણા સરકારી બાબુઓ જાણી જોઈને કોઈ ચોક્કસ કારણોસર સહકાર આપતાં નથી અથવા તો વિવિધ પ્રકારના બહાના બતાવતા હોય છે. આવી જ એક ઘટના ફરી દાહોદ તાલુકામાં બનવા પામી છે. તારીખ ૧૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ દાહોદ તાલુકાના ટાંડા ગામે બોર્ડર વીલેજ એટલે કે, સરહદી ગામડાઓમાં આવાસ

ફાળવણીના પ્રથમ હતાના ૩૦ હજાર રૂપિયાના ચેક વિતરણનો કાર્યક્રમ હતો. આ આવાસ માટે કુલ રકમ સવા લાખ રૂપિયા ફાળવવાની થતી હોય છે. જેમાં કુલ ૨૦૯ લાભાર્થીઓને આવાસ દીઠ વિતરિત કરવામાં આવ્યાં હતાં. બીજી તરફ આ કાર્યક્રમની રૂપ રેખા બનાવવામાં વિશ્વાસમાં લેવામાં ન આવ્યાં હોવાની ગંભીર ફરિયાદો ઉભી થઈ છે. બીજી તરફ કેટલાંક મહત્વના પદાધિકારીઓને આજના કાર્યક્રમની વિધિસર જાણ પણ ન કરવામાં આવી

હોવાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. જેથી આવા તમામ પદાધિકારીઓએ કાર્યક્રમમાં ગેરહાજર રહી પોતાનો વિરોધ દર્શાવ્યો છે. આમ પણ દાહોદ તાલુકા પંચાયતમાં કેટલાંક કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ પ્રજાને તેમજ પ્રજાના પ્રતિનિધિઓને ગાંઠતા ન હોવાનું વખતો વખત બહાર આવતું રહ્યું છે. આ બાબતને કારણે દાહોદ તાલુકા પંચાયતના સભ્યોમાં પ્રચંડ રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે. જો કે કાર્યક્રમ પુર્ણ અને લાભાર્થીઓને પ્રથમ હતાના ચેક

વિતરણ કરી દેવામાં આવ્યાં છે ત્યારે આગામી સમયમાં તેના કેવા પડઘમ પડશે તે હાલ કહેવું અશક્ય છે. ઉચ્ચ કક્ષાએ રજુઆત કરવાનો તપ્તો પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યો હોવાનું બિન સત્તાવાર રીતે જાણવા મળી રહ્યું છે. એક સભ્યએ પોતાનું નામ ન લેતા જણાવ્યું હતું કે, આ કાર્યક્રમ નક્કી કરવા માટે અમારૂં કોઈપણ જાણ કરવામાં આવી નથી. આટલો મોટો કાર્યક્રમ હોવા છતાં સભ્યોને નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું નથી. જેથી અમો

મહત્વના પદાધિકારીઓએ આ કાર્યક્રમનો બહિષ્કાર કરી અધિકારીઓના બહેરા કાન સુધી અમારી ફરિયાદ પહોંચાડવાનો પ્રયત્ન કર્યો છે. અમે ચુંટાયેલા પ્રતિનિધિ હોય લોકશાહીના વિરુદ્ધ જવા માંગતા નથી. પરંતુ પ્રજાલક્ષી લોકોની થો જ નાઓના અમલીકરણના કાર્યક્રમમાં અમોને વિશ્વાસમાં ન લેવા એ ગંભીર બાબત છે અને જેની અમોએ અતિ ગંભીરતાથી નોંધ લીધી છે.

દાહોદમાં મેડીકલેઈમ ન આપતાં ગ્રાહક તકરાર નિવારણમાં કેશ દાખલ કરતાં મેડીકલેઈમ મંજુર કરી વ્યાજ સાથેની રકમ ચુકવવા આદેશ

દાહોદ, દાહોદમાં એક મહિલાએ જુની બિમારીની સારવાર લીધા બાદ મેડીકલેઈમ કરતાં મેડીકલેઈમની કંપની બિમારી સંતાડી મેડીકલેઈમ ઉતાર્યો હોવાના ખુલાસા બાદ મહિલાને મેડીકલેઈમની રકમ ન આપતાં મહિલાએ આ મામલે જિલ્લા ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમીશન, દાહોદ સમક્ષ કેસ દાખલ કરતાં વકીલ જે.આઈ. મન્સુરીની ધારદાર રજુઆતો તેમજ પુરાવાઓને ધ્યાનમાં રાખી ગ્રાહક તકરાર નિવારણ કમીશન, દાહોદ જિલ્લા મહિલાનો મેડીકલ કલેઈમ મંજુર કરવાના હુકમની સાથે સાથે

વિમા કંપનીને સંપૂર્ણ રકમ વ્યાજના નાણા સાથે ચુકવવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ શહેરમાં રહેતાં મોનીકાબેન સુનીલકુમાર સરંચાનાઓએ તેઓનું તથા તેમના કુટુંબનો મેડીકલેઈમ ધી ઓરીએન્ટલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપનીમાં ઉતાર્યો હતો. તારીખ ૨૭.૧૨.૨૦૧૮ના રોજ મોનીકાબેન એકદમ બેભાન થઈ પડી ગયાં હતાં અને માથાનો દુઃખાવો થયો હતો. તે અંગેની જરૂરી સારવાર મોનીકાબેને દાહોદ તેમજ વડોદરાની હોસ્પિટલોમાં લીધી

હતી. અચાનક આવી પડેલ આવી મુસીબતના સમયે મોનીકાબેને તેઓને થયેલ દવા, સારવારના ખર્ચે અંગે તેઓ દ્વારા ઉતારાવેલ ઉપરોક્ત મેડીકલેઈમની કંપની પાસે વળતરની માંગણી કરી હતી. ત્યારે ઉપરોક્ત વીમો ઉતારનાર કંપની દ્વારા મોનીકાબેનને જુની બિમારી છે અને તેઓએ તે સંતાડી મેડીકલેઈમ ઉતાર્યો છે, તેવી દલીલો આપી મોનીકાબેનનો મેડીકલેઈમ ના મંજુર કરવામાં આવ્યો હતો. જેથી નારાજ થઈ મોનીકાબેને તારીખ ૨૩.૦૧.૨૦૧૯ના રોજ દાહોદ જિલ્લાના મહેરબાન ગ્રાહ તકરાર

નિવારણ કમિશન સમક્ષ કેસ દાખલ કર્યો હતો. આ કેસ કોર્ટમાં ચાલી જતાં આ કેસના વકીલ જાપેદ મન્સુરી તથા અલતાફ મન્સુરીની દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી ગ્રાહક તકરાર કમીશન મોનીકાબેનનો કલેઈમ મંજુર કર્યો હતો અને ઉપરોક્ત વીમો કંપનીને મેડીકલેઈમના સંપૂર્ણ નાણાં વ્યાજ તથા ખર્ચ સહિત મોનીકાબેનને ચુકવવાનો હુકમ કરતાં સાત વર્ષના લાંબા સમયગાળા બાદ મોનીકાબેનને વ્યાજ મળતાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

દાહોદ મોટા હાથીધરા પ્રા.શાળામાં કલસ્ટરકક્ષાના ઉત્સવની ઉજવણી



દાહોદ, જી.સી.ઈ. આર.ટી., ગાંધીનગર અને જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન, દાહોદ દ્વારા આયોજિત મોટા હાથીધરા કલસ્ટર કક્ષાના કલા ઉત્સવનું મોટા હાથીધરા પ્રાથમિક શાળા ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટા હાથીધરા કલસ્ટરની ૯ શાળાઓમાંથી ૪ સ્પર્ધાઓમાંથી કુલ ૨૪ બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ચિત્ર સ્પર્ધા, બાળ કવિ સ્પર્ધા,

સંગીત ગાયન સ્પર્ધા, સંગીત વાદન સ્પર્ધા યોજવામાં આવી હતી. દરેક સ્પર્ધામાં પ્રથમ, બીજો અને ત્રીજો નંબર મેળવનારને રોકડ પુરસ્કાર અને પ્રમાણપત્ર સી.આર.સી. કોઓર્ડિનેટર મોટા હાથીધરા ભરતસિંહ બારૈયા દ્વારા એનાયત કરવામાં આવ્યા. તેમજ માર્ગદર્શક શિક્ષકો અને નિર્ણાયકો પણ હાજર હતા. આમ, કલા ઉત્સવની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી.

દાહોદ નવજીવન સાયન્સ કોલેજમાં કેમ્પસ સફાઈ અને સિંગલ યુજ પ્લાસ્ટીકની ઝુંબેશ હાથ ધરાઈ



દાહોદ, નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ ના એન.એસ.એસ.એકમના સ્વયંસેવકો દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા-૦૨૪ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કોલેજ કેમ્પસ સફાઈ અને સિંગલ-યુઝ પ્લાસ્ટિક ફ્રી કેમ્પસ માટેનું વિશેષ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવ્યું. દાહોદ તા.૧૮/૦૯/૨૪ બુધવારના રોજ, ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી, વિંઝોલ, ગોધરા સંલગ્ન દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના એન.એસ.એસ. એકમના સ્વયંસેવકો દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા-

૨૦૨૪ અભિયાન અંતર્ગત "સ્વભાવ સ્વચ્છતા- સંસ્કાર સ્વચ્છતા" હેઠળ કોલેજ કેમ્પસની સફાઈ કરવામાં આવી. તેમજ કોલેજ કેમ્પસમાંથી સિંગલ-યુઝ પ્લાસ્ટિક નિકાલ કરી અને સ્વચંસેવકો દ્વારા કોલેજના અન્ય વિદ્યાર્થીઓને કોલેજ કેમ્પસ સ્વચ્છ રાખવા અને સિંગલ-યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ ન કરવા માટે વિશેષ ઝુંબેશ ચાલવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કોલેજના કાર્યકર્તા આચાર્ય ડો. જી.જી.ખરાદીના માર્ગદર્શન હેઠળ એન. એસ. એસ. પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડો. શ્રેયસ પટેલ અને નીલ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

સુરત ઇકોનોમિક રિજન (SER) ના ઇકોનોમિક માસ્ટર પ્લાનનું લોન્ચિંગ

જી-હબ

પ્રેરણાદાયી ઉપસ્થિતિ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી
ગુજરાત સરકાર

શ્રી સી.આર.પાટીલ
માનનીય મંત્રી
જળશક્તિ મંત્રાલય, ભારત સરકાર

સમવર્તી સત્રો

પ્લેનરી સત્ર: વિકસિત ભારત માટે તૈયારી: સુરત ઇકોનોમિક રિજન (SER) નો ઇકોનોમિક હબ તરીકે વિકાસ

સત્ર 1: પ્રવાસનની સંભાવનાઓ ઉજાગર કરવી

સત્ર 2: સસ્ટેનેબિલિટી અને કલાઈમેટ ચેન્જ

સત્ર 3: જીવનયાપન અર્થ સમર્થક ઇકોસિસ્ટમનું નિર્માણ - ઉચ્ચ શિક્ષણ અને ઉચ્ચ કૌશલ્ય

સત્ર 4: વેપાર અને સેવાઓ માટેનું વૈશ્વિક પ્રવેશ દ્વાર (પરિધાન અને આલૂપણ)

સત્ર 5: ભવિષ્યના શહેરોનું નિર્માણ

જીવંત પ્રસારણ:

તારીખ: ૧૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ | સમય: સવારે ૯.૩૦ વાગે | સ્થળ: લી મેરિડિયન હોટલ, સુરત

પંચમહાલ જીલ્લાના હાલોલ તાલુકાના તાજપુરા ખાતે વિરાટ નારાયણ વનનું નિર્માણ કાર્ય



અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. એક દિવસમાં એક સ્થળ પર સૌથી વધુ રેકોર્ડ બ્રેક ૧૩,૫૫૧ વૃક્ષોનું રોપણ કરવામાં આવ્યું હતું...



૧૩,૫૫૧ જેટલા આયુર્વેદની ડ્રજીએ મહત્વ ધરાવતા અને ફળાઉ વૃક્ષો રોપવાનો કાર્યક્રમ જેમાં વનવિભાગ દ્વારા વિરાટ નારાયણવન ખાતે સમગ્ર વિસ્તારમાં છોડ રોપવા માટે ખાસ ખોદવામાં આવ્યા હતા...

જનમેદનીએ વૃક્ષની જાળવણી કરવાની નેમ સાથે વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું. વડ, પીપળો, આમળા, દેશી આંબા, બીલી, ગરમાળો, સીતાફળ, ગુલકંદ, રંગત રોચકો, પારિજાત સહિત ૩૮ પ્રકારના ૧૩,૫૫૧ વૃક્ષોનું વાવેતર કરીને નવો રેકોર્ડ સ્થાપિત કરવામાં આવ્યો હતો...

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના તાજપુરા ધામ ખાતે રાજ્યના કેબિનેટ વન અને પર્યાવરણ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા અને રાજ્ય કક્ષાના વન અને પર્યાવરણ મંત્રી મુકેશભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં નવનિર્મિત વિરાટ નારાયણ વન ખાતે એક પેડ નારાયણ બાપુજી કે નામ અને એક પેડ માં કે નામ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા વૃક્ષો અને વનોની જાળવણી માટે એક પેડ માં કે નામ હેઠળ વૃક્ષારોપણના વિધિય કાર્યક્રમ યોજાઈ રહ્યા છે. તાજપુરા ખાતે યોજાયેલ વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમમાં લોકોને ધરતીને લીલીછમ કરવા માટે વધુમાં વધુ

વૃક્ષો વાવવા માટે અપીલ કરાઈ હતી. પંચમહાલ જીલ્લાના હાલોલ તાલુકાના તાજપુરા ખાતે આવેલા નારાયણધામ ખાતે વિરાટ

નારાયણ વનનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે, જ્યાં નારાયણ આરોગ્યધામ અન્નપૂર્ણા ટ્રસ્ટ અને પંચમહાલ જીલ્લા વનવિભાગના સંયુક્ત ઉપક્રમે રેકોર્ડ બ્રેક

કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મંત્રીઓ તેમજ સાંસદઓ અને ધારાસભ્યઓ દ્વારા સૌપ્રથમ સંયુક્ત ઉપક્રમે રેકોર્ડ બ્રેક વૃક્ષારોપણ કર્યા બાદ ઉપસ્થિત

બિરદાવીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા, સાથે જ તમામ વૃક્ષોની ભવિષ્યમાં માવજત કરીને ઉછેર થાય તે માટે અપીલ કરી હતી. તાજપુરા ખાતે આયોજીત કાર્યક્રમમાં પંચમહાલ સાંસદ રાજપાલસિંહ છોટાઉદેપુર સાંસદ જશુભાઈ રાઠવા, હાલોલ ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમાર, તેમજ રાજ્યના અને જીલ્લાના વનવિભાગના અધિકારીઓ, જીલ્લા કલેક્ટર અને જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક તથા તાજપુરા ધામના હોદ્દેદારો અને બહોળી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરા માંથી પસાર થતા હાલોલ-શામળાજી માર્ગ ઉપર મસમોટા ખાડાઓ છતાં રસ્તાની મરામત નહિ કરતાં વાહન ચાલકો પરેશાન



અનેક જગ્યાએ મસમોટા ખાડાઓ પડી ગયા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપની દ્વારા આ રસ્તાની મરામત કરવામાં શુભ મુહૂર્તની રાહ દેખી રહ્યા હોય એવું લાગી રહ્યું છે. જોકે, મોટા વાહન ચાલકો પાસેથી ટોલ તો વસૂલવામાં આવતો હોય પરંતુ હાઈવે ઉપર પડેલા મોટા ખાડાઓની મરામત કરવામાં નહીં આવતા વાહન ચાલકોનો આ સામે આક્રોશ પણ જોવા મળી રહ્યો હતો. રસ્તો બિસ્માર બનવા સાથે ધૂળની સ્મરીઓ ઉડવાથી દુકાનદારો તેમજ રાહદારીઓ પણ હેરાન પરેશાન થતા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપની દ્વારા આ ઉપરોક્ત બાબતને ગંભીરતાથી લેવામાં આવી રહી ન હોવા સાથે આ હાઈવે વાહન ચાલકો માટે કમર તોડ સાબિત થઈ રહ્યો હોય તો નવાઈ નહીં, ટોલટેક્સ વસૂલ કરતી કલ્યાણ કંપની દ્વારા માત્ર દેખાવ પૂરતી કામગીરી હાઈવેની મરામતની કરવામાં

આવતી હોય એવી અનેક ચર્ચાઓ વાહન ચાલકોમાં થઈ રહી હતી. આ હાઈવે માર્ગ દિલ્હી-બોમ્બેને જોડતો હોવાથી દિવસ અને રાત્રી દરમિયાન પાંચ હજાર કરતાં વધુ વાહનો પસાર થતા હોય છે. હાઈવે ઉપર અમુક જગ્યાએ એક ફૂટ ઊંડા તેમજ પાંચ થી સાત ફૂટ પહોળાઈ ધરાવતા ખાડાઓમાં પડી ગયા હોવાથી અમુક વાહનોને નુકશાન પણ થતું હોવાનું વાહન ચાલકો પાસેથી જાણવા મળી રહ્યું હતું. જોકે, હાઈવે ઉપર પડેલા મોટા ખાડાઓના કારણે વાહન ચાલકોને અકસ્માત થવાનો પણ ભય સતાવી રહ્યો હોય ત્યારે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા તેમજ ટોલ વસૂલ કરતી કંપની દ્વારા તાત્કાલિક યુદ્ધના ધોરણે રસ્તાની મરામત હાથ ધરવામાં આવે તે પણ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

શહેરા, અહીંયાદ ચોકડી થી લુણાવાડા અને ગોધરા તરફ જવાના હાઈવે ઉપર અનેક જગ્યાએ મસમોટા ખાડાઓ પડી ગયા હોય તેમ છતાં કલ્યાણ કંપની દ્વારા રસ્તાની મરામત કરવા માટે શુભ મુહૂર્તની રાહ દેખી રહ્યા હોય એવું લાગી રહ્યું છે. જોકે, મોટા વાહન ચાલકો પાસેથી ટોલ તો વસૂલવામાં આવતો હોય પરંતુ

હાઈવે ઉપર પડેલા મોટા ખાડાઓ ની મરામત કરવામાં નહીં આવતા પસાર થતા વાહન ચાલકોનો આ સામે આક્રોશ જોવા મળી રહ્યો હતો. શહેરા માંથી પસાર થતા હાલોલ શામળાજી હાઈવે ઉપરથી પસાર થતા વાહન ચાલકોને ભારે હાલાકી ભોગવવી પડી રહી છે. અહીંયાદ ચોકડી થી લુણાવાડા તરફ તેમજ ગોધરા તરફ જવાના રસ્તા પર

મોરવા(હ) ખાતે આવેલ ફ્યુઝન ફાયનાન્સના બ્રાન્ચ મેનેજર અને કેશીયરે કંપનીના ૪.૩૦ લાખ રૂપિયા અંગતકામે વાપરી નાખી છેતરપિંડી કરતાં ફરિયાદ

મોરવા(હ), રવેસિંગભાઈ જેસિંગભાઈ બારીયા (રહે. માસીતોરણી તા. સીંગવડ), બ્રાન્ચ કેશીયર વિજયસિંહ પ્રભાતસિંહ પગી (રહે. ઓરવાડા, રળીયાતા, ગોધરા)ને ફ્યુઝન ફાયનાન્સ લી.કંપનીની શાખાની મિલકત ઉપર અધિકારી સોંપવામાં આવ્યો હતો. તેમ છતાં કંપનીની ફિલ્ડ ઓફિસર દ્વારા જમા થતા નાણા માંથી કુલ ૪,૩૦,૬૩૪/- રૂપિયા પોતાના અંગત કામમાં વાપરી નાખી વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડી કર્યાની ફરિયાદ મોરવા(હ) પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ મોરવા(હ) ખાતે ફ્યુઝન ફાયનાન્સ લીમિટેડ કંપનીની ઓફિસ આવેલ હોય અને બ્રાન્ચ મેનેજર તરીકે શહેરામાં આરોપીએ પ્રેમસંબંધ સમચનું રેકોર્ડિંગ સંભળાવી તલાક અપાવવાના ગુનાના આરોપીની જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ



સ્વચ્છતા હી સેવા અંતર્ગત વેજલપુર બસ સ્ટેન્ડ ખાતે ગોધરા DC બી.આર.ડીડોર અને ગોધરા ડેપો મેનેજર ડી. સી.માવી દ્વારા બસ સ્ટેન્ડની આજુબાજુ આવેલ બ્લેક સ્પોટની સફાઈ કરી.

શહેરા, શહેરા પ્રેમ સંબંધ સમચના ફોનનું રેકોર્ડિંગ સંભળાવી ફરિયાદીના તલાક કરાવી ફરિયાદી સાથે શારીરિક શોષણના ગુનામાં પકડાયેલ આરોપીએ કોર્ટમાં રેગ્યુલર જામીન અરજી મુકેલ હતી. તે જામીન અરજી કોર્ટ નામંજુર કરી. શહેરા તળાવ ફળીયા રહેતા આરોપી ઈસ્હાક ઉર્ફે ઈશાક રમજાનખા અન્સારી એ ફરિયાદી સાથે પ્રેમ સંબંધ સમચના રેકોર્ડિંગ સંભળાવી ફરિયાદીએના તલાક કરાવવાની લગ્ન કરવાની લાલચ આપેલ અને ફરિયાદી

ગોધરા, ગોધરા હમીરપુરમાં આવેલ પાલિકાના પર્મ્પીંગ સ્ટેશનમાં થયેલ મોટર તથા વાયર ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલા આરોપી રેગ્યુલર જામીન અરજી કોર્ટમાં દાખલ કરી હતી. આ જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતાં જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી. ગોધરા હમીરપુરમાં નગર પાલિકા પર્મ્પીંગ સ્ટેશનમાં થયેલ મોટર તથા વાયરની ચોરીના ગુનામાં આરોપી ઈસમો ઈસ્કાન યાકુબ બકકર ઉર્ફે લાલો બકકર એ કોર્ટમાં રેગ્યુલર જામીન અરજી પ્રિન્સીપલ ડીસ્ટ્રીક્ટ સેશન્સ જજ સી.કે.ચૌહાણની કોર્ટમાં દાખલ કરેલ હોય આ જામીન અરજીની સુનાવણી સી.કે.ચૌહાણ સમક્ષ થતાં સરકારી વકીલ રાકેશ.એસ.ઠાકોર વિગતવાર દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી આરોપીની જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી છે.

માંથી ઈલેક્ટ્રીક મોટર, વાયરો મળી કુલ ૪,૨૫,૨૨૦/- રૂપિયા ચોરીના મુદ્દામાલના ગુનામાં ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. આરોપીઓને ઝડપી પાડી જસ્ટીશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલી આપ્યા હતા. આ આરોપીઓ પૈકી ઈસ્કાન યાકુબ બકકર ઉર્ફે લાલો બકકર એ કોર્ટમાં રેગ્યુલર જામીન અરજી પ્રિન્સીપલ ડીસ્ટ્રીક્ટ સેશન્સ જજ સી.કે.ચૌહાણની કોર્ટમાં દાખલ કરેલ હોય આ જામીન અરજીની સુનાવણી સી.કે.ચૌહાણ સમક્ષ થતાં સરકારી વકીલ રાકેશ.એસ.ઠાકોર વિગતવાર દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી આરોપીની જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી છે.

કાલોલ સ્ટેશન રોડ વિસ્તારમાં ઈકો ગાડી ચાલકે પોલ સાથે અથડાવતા તુટેલા વીજ કરંટના સંપર્કમાં આવેલ એક કિશોરીનું મોત

કાલોલ, કાલોલમાં સ્ટેશન રોડ વિસ્તારમાં એક ખાનગી માલિકીના ખુદા કમ્પાઉન્ડમાં ઈકો ગાડીના ચાલકે વીજ થાંભલા સાથે ગાડી અથડાવતા તુટેલા જીવંત વીજ વાયર સાથે ત્યાં કામ કરતી બે કિશોરીઓ સંપર્કમાં આવતા વીજ કરંટ લાગવાથી એક કિશોરીનું મોત નીપજ્યું હતું. જયારે બીજીની હાલત ગંભીર હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

આ અંગે લાલાભાઈ સોઢાભાઈ ભરવાડે (રહે.પરંબા સોસાયટી, કાલોલ)કાલોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવેલી ફરિયાદ અનુસાર સ્ટેશન રોડ પર તેમની સોસાયટીના પાડોશમાં ઈન્ડુભાઈ જયસ્વાલની માલિકીનો ખુલ્લો પ્લોટ છે. તેમાં તેમના ભાઈ શૈલેષભાઈ ભરવાડની ટિકરી સેજલબેન (ઉ.વ. ૧૪) અને ભત્રીજા રઘુભાઈ વિહાભાઈ ભરવાડની ટિકરી

જયબેન(ઉ.વ. ૧૭)કાપેલુ ઘાસ લેવા માટે ગઈ હતી. તે વખતે ઈકો ગાડીના ચાલકે વીજ થાંભલા સાથે તેની ગાડી અથડાવી દેતા વીજપોલનો જીવંત વાયરો નીચે પડતા બંને કિશોરીઓ વીજ વાયરોના સંપર્કમાં આવી જતાં વીજ કરંટ લાગ્યો હતો. બનાવ બાદ ઈકો ગાડીનો ચાલક સ્થળ પર ગાડી મુકી નાસી ગયો હતો. બનાવની જાણ થતાં આસપાસના લોકો અને

ગોધરાની ધી ઈકબાલ પ્રાથમિક શાળામાં ઉજવાયો શિક્ષક દિન



ગોધરા, ગોધરા શહેરના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં આવેલ ખ્યાતનામ શાળા એવી ધી ઈકબાલ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧થી ૦૫ અને ધોરણ ૦૬ થી ૦૮માં શાળાના મુખ્ય શિક્ષક, ઈન્ચાર્જ તથા તમામ શિક્ષકગણના સહિયારા પ્રયાસથી શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોએ મોટી સંખ્યામાં પૂર્વ ઈન્ચાર્જ તથા તેમજ ટોલ વસૂલ કરતી કંપની દ્વારા તાત્કાલિક યુદ્ધના ધોરણે રસ્તાની મરામત હાથ ધરવામાં આવે તે પણ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

પાવાગઢ ખાતે રાજ્યકક્ષા આરોહણ-અવરોહણ સ્પર્ધા યોજાશે

ગોધરા, ગોધરા શહેરના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં આવેલ ખ્યાતનામ શાળા એવી ધી ઈકબાલ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧થી ૦૫ અને ધોરણ ૦૬ થી ૦૮માં શાળાના મુખ્ય શિક્ષક, ઈન્ચાર્જ તથા તેમજ ટોલ વસૂલ કરતી કંપની દ્વારા તાત્કાલિક યુદ્ધના ધોરણે રસ્તાની મરામત હાથ ધરવામાં આવે તે પણ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

હાલોલ પ્રતાપપુરા ગામે તળાવમાં ડુબેલ પાંચ મહુડીના યુવાનનો મૃતદેહ ફાયર ટીમે શોધી બહાર કાઢ્યો



હાલોલ, તાલુકાના પાંચમહુડી ગામનો યુવાન હાલોલના પ્રતાપપુરા ગામ તળાવમાં ડૂબી ગયેલ યુવાનનો મૃતદેહ આજે હાલોલ ફાયર ટીમે શોધી બહાર કાઢ્યો હતો. બનાવ અંગે પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદાની હાથધરી સફળતાની ટોચે લઈ જવા ખુદાને યાચના કરી હતી. કાર્યક્રમના અંતે મુખ્ય શિક્ષક દ્વારા સૌનો આભાર માની કાર્યક્રમ સમાપ્ત કરાયો હતો.

પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને પોષણ માસ ૨૦૨૪ની બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, બેઠક યોજાઈ હતી. પંચમહાલ જીલ્લામાં આ બેઠકમાં પોષણ સગર્ભા-ધાત્રી માતાઓ, કિશોરીઓ અને ૬ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના બાળકોમાં પોષણના સ્તરને સુધારવા માટે પોષણ માસની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. તા. ૧ થી ૩૦ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ દરમિયાન પોષણ માસની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જેના અધ્યક્ષસ્થાને ગોધરા કલેક્ટર કચેરી ખાતે પોષણ માસ ૨૦૨૪ની સંલગ્ન શાખાઓ સાથે

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં તડવી રમેશભાઈ હીરાભાઈ તરફથી અભીનંદન... મુ. ચેડીયા તા.લીમખેડા

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં બારિયા પુનાભાઈ જેસીંગભાઈ તરફથી અભીનંદન... મુ. મંડેર(૨) તા.લીમખેડા